
PROCES VERBAL

încheiat azi, 18 decembrie 2025, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local 
al municipiului Zalău, care s-a desfăşurat cu participarea fizică şi cu respectarea 
Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl. Florin Florian - primarul municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Fort - viceprimarul municipiului Zalău, dna. Marina-Bianca 
Fazacaş - secretar general al municipiului Zalău, dna. Claudia Ardelean - director 
Direcţia Administraţie Publică, dna. Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl. 
Laurenţiu Ghiuruţan - director Direcţia Corp Control, dl. Claudiu Chiş - director adj. 
Direcţia Economică, dna Mihaela Onutan - director Direcţia Resurse Umane, dl. Dănuţ 
Curea - director Direcţia Tehnică, dna. Adina Predescu - director Direcţia Patrimoniu, 
dna. Elena-Mădălina Cîmpean - arhitect şef Direcţia Urbanism, şefi serviciu din cadrul 
Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dna. Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl. Sorin 
Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl. Lucian Trif- director Poliţia Locală, dl. 
Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl. Alexandru Gliguţă - director tehnic S.C. 
Transurbis S.A., dl. Marcel-Doru Ţârlea - director SCM, dl. Vasile Stan - director 
Ocolul Silvic „Stejarul”, dl. Alin Ungur - director S.C. Citadin Salubrizare Zalău.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 12.12.2025, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 1322 din 
12.12.2025.

«

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice în ziua de 12.12.2025, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare a 

şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele:
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău, • 
constatând că sunt prezenţi 21 consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, 
astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri 
locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 21 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus- 
Gabriel Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan 
Dragoş, dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl. 
consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, dl. consilier Claudiu-Mihail 
Marian, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Csilla Beczi, dna. consilier 
Gabriela-Carmen Olar, dl. consilier Nicolae Fazakas, dna. consilier Adreea-Ioana Jucu,
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dl. consilier Mihai Crişan, dl. consilier loan-Bogdan Şerban, dl. consilier Andrei Bako, 
dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dna. consilier Anca-Manuela Irimiea, dl. consilier 
Ciprian-Pamfil Vlaicu.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi;
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier loan Taloş - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl. consilier Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz 
favorabil.
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

Dl. primar Florin Florian - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe,
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site, cu menţiunea
că retrag proiectul de hotărâre nr. 13
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ordinea de zi fiind aprobată se trece la 

dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre, al Anexei sau articolului din PH 1 la care aveţi un 
interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la 

care nu veţi participa la vot.
Dl. consilier lonuţ Şerban - La proiectul de hotărâre numărul 14, la proiectul de 
hotărâre numărul 15, la proiectul de hotărâre numărul 16 şi la proiectul de hotărâre 
numărul 17 nu particip.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 23 şi la proiectul de 

hotărâre numărul 28 nu particip.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 30 

octombrie 2025. Menţionez că de la această şedinţă, desfăşurată cu participare fizică.
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au lipsit următorii consilieri locali: Câmpean Titus-Gabriel, Beczi Csilla, Vlaicu 

Ciprian-Pamfil şi Irimiea Anca-Manuela.
Dl. preşedinte Calin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dna. consilier Beczi Csilla - Nu a participat.
Dna. consilier Irimiea Anca-Manuela - Nu a participat.
Dl. consilier Vlaicu Ciprian-Pamfil - Nu a participat.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 

14 noiembrie 2025. Menţionez că de la această şedinţă desfăşurată online, au fost 
prezenţi toţi consilierii locali.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier Ciphan-Pamfil Vlaicu.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 27 

noiembrie 2025. Menţionez că de la această şedinţă desfăşurată cu participare fizică, 
au lipsit următorii consilieri locali: Vlaicu Ciprian-Pamfil şi Irimiea Anca-Manuela. 
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 19 voturi. împotrivă-Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.
Dna. consilier Irimiea Anca-Manuela - Nu a participat.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

18 decembrie 2025, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor aferente serviciului public de 
salubrizare - activităţile de deratizare, dezinsecţie şi dezinfecţie în Municipiul Zalău, 
prestate de S.C. Coral Impex S.R.L, în baza Contractului de delegare nr. 
30009/06:04.2022, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 162 din 05.06.2025.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat 
pentru anul 2025 şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii şi subvenţii, aprobarea programelor de activitate actualizate ale S.C. Citadin 
Zalău şi Citadin Salubrizare, precum şi modificarea listei de investiţii pentru anul 2025.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local, a bugetului 
instituţiilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, precum şi a 
bugetului creditului intern, la data de 30.11.2025 pe cele două secţiuni - secţiunea de 

funcţionare şi secţiunea de dezvoltare.
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4. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele 
Consiliului local al municipiului Zalău în perioada ianuarie - martie 2026.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
pentru serviciul social: Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilităţi (cod 8899 
CZ-D-I).
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii pentru Serviciul Public 
Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor Zalău.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii pentru Aparatul de 
specialitate al Primarului municipiului Zalău.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind modalitatea de 
acordare a tichetelor sociale pe suport electronic pentru masă caldă care se acordă 
familiilor cu risc crescut de excluziune socială.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare pentru Direcţia de Asistenţă Socială 
Zalău.
10. Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular din municipiul Zalău pentru anul şcolar 2026 - 2027. 
11 .Proiect de hotărâre privind actualizarea componenţei Comisiei de avizare a cererilor 
de organizare a adunărilor publice ce se desfăşoară pe raza municipiului Zalău, 
constituită în temeiul Legii nr. 60/1991 privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor 
publice, actualizată.
12. Proiect de hotărâre privind actualizarea modului de repartizare a locuinţelor de 
serviciu din Bloc C4, str. Dumbrava, nr. 48/A, municipiul Zalău, judeţul Sălaj.
13. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău, a bunurilor reprezentând 12 buc. autobuze electrice, recepţionate în baza 
Proceselor verbale de recepţie, şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Transurbis 
S.A. prin „Asociaţia Metropolitană de Transport Public Zalău” în baza Contractului de 
delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane, pe raza UAT- 
urilor membre ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Utilităţi Publice pentru 
Serviciul Public de Transport Local de Persoane „Asociaţia Metropolitană de Transport 
Public Zalău” nr. 41/13.11.2024.
H.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei tehnico economice întocmită de 
către Ocolul Silvic Stejarul Zalău în scopul efectuării unor lucrări de cultură şi de 
întreţinere a culturilor instalate în anii anteriori, necesare a se efectua în anul 2026 
pentru pădurea proprietatea publică a Municipiului Zalău.
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea preţului de referinţă al masei lemnoase pentru 
anul de producţie 2026 şi a preţului de vânzare directă a masei lemnoase provenită din 
fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.
16. Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri referitoare la administrarea 
pădurilor proprietate publică a Municipiului Zalău, pentru anul 2026.
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 84,65 mc. de
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masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.
IS.Proiect de hotărâre privind modificarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău aflate în administrarea Liceului Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău 
ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.
19. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale a bunurilor 
proprietatea privată a Municipiului Zalău, recepţionate în baza Procesului verbal de 
recepţie nr. 1345 din 06.11.2025, ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii 
capitale şi transmiterea acestora în evidenţa financiar - contabilă, gestiunea şi 
administrarea Grădiniţei cu Program Prelungit „Voinicel” Zalău.
20. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale a bunurilor 
proprietatea privată a Municipiului Zalău, recepţionate în baza Procesului verbal de 
recepţie nr. 739 din 14.08.2025, ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale/ 
investiţii la Şcoala Gimnazială „luliu Maniu” Zalău - structură a Liceului Ortodox 
„Sfântul Nicolae” Zalău şi transmiterea acestora în evidenţa financiar- contabilă, 
gestiunea şi administrarea Liceului Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău.
21. Proiect de hotărâre privind modificarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, aflate în administrarea Şcolii Gimnaziale „Simion Bămuţiu” 
Zalău, ca urmare a sponsorizării executării unor lucrări de reabilitare a faţadei 
posterioare sală de sport din incinta şcolii.
22. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 79502, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Begoniilor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
23. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei Protocolului de colaborare nr. 
5572/28.01.2021, încheiat în scopul organizării şi desfăşurării serviciului public de 
educaţie antepreşcolară în cadrul Creşei „Voinicel” Zalău.
24.Soiicitarea nr. 94310 din 27.11.2025 de revocare a Hotărârii Consiliului Local nr. 
359 din 14.11.2025 privind aprobarea efectuării unor lucrări de utilitate publică în 
Municipiul Zalău, în vederea implementării proiectului „Amenajare piste de biciclete 
pe traseul cursurilor de apă din Municipiul Zalău”, inclusiv pe amplasamente ocupate 
de construcţii provizorii reprezentând garaje, copertine sau altele.
25. Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei iniţiale a planului de selecţie la 
procedura de selecţie şi nominalizare a unui membru în Consiliul de Administraţie la 

Transurbis SA Zalău.
26. Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de Parteneriat nr. 87245 din 
05.11.2025, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 325 din 30 octombrie 2025. 
27 .Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament, a noului Caiet de sarcini 
al serviciului de administrare, întreţinere şi exploatare parcări aparţinând domeniului 
public şi privat al Municipiului Zalău şi aprobarea unor tarife aferente serviciului. 
28.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Contract de superficie cu titlu 
gratuit între Municipiul Zalău, în calitate de beneficiar, şi S.C. Transurbis S.A. Zalău,
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în calitate de proprietar, necesar implementării proiectului „Lucrări de instalare a 
staţiilor de încărcare şi racordare la reţeaua de energie electrică, inclusiv asigurarea 
necesarului de putere, aferente achiziţei de autobuze electrice, echipate cu sisteme ITS, 
pentru serviciul de transport public local de persoane în Municipiul Zalău, finanţate 
prin PRNV 2021-2027-Autobaza Transurbis S.A.” .
29. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza SF, 
modificată, pentru obiectivul de investiţii „Sistem integrat de management al 
transportului public în municipiul Zalău.
30. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în proprietatea publică a Municipiului Zalău 
a imobilului realizat în cadrul obiectivului de investiţii PNRR „Construire CREŞĂ 
MARE, str. Bistriţei nr. 5, municipiul Zalău, jud. Sălaj” şi transmiterea acestuia 
în administrarea Creşei „Voinicel”.
Diverse.

DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1.Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor aferente serviciului public de 
salubrizare - activităţile de deratizare, dezinsecţie şi dezinfecţie în Municipiul Zalău, 
prestate de S.C. Coral Impex S.R.L, în baza Contractului de delegare nr. 
30009/06.04.2022, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 162 din 05.06.2025. 
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare 
de recomandare.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier loan Taloş.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind ajustarea tarifelor 
aferente serviciului public de salubrizare - activităţile de deratizare, dezinsecţie şi 
dezinfecţie în Municipiul Zalău, prestate de S.C. Coral Impex S.R.L, în baza 
Contractului de delegare nr. 30009/06.04.2022, aprobate prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 162 din 05.06.2025.

Se adoptă hotărârea nr. 381

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat 
pentru anul 2025, şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii şi subvenţii, aprobarea programelor de activitate actualizate ale S.C. Citadin 
Zalău şi Citadin Salubrizare, precum şi modificarea listei de investiţii pentru anul 2025. 
Proiectul de hotărâre a fost completat de iniţiator prin cele trei Note de completare 
postate la proiect, astfel că Anexa 1, ce se supune aprobării, va fi cea ataşată la Nota de 

completare nr.3 din 17.12.2025.
La art. 1 din proiectul de hotărâre se introduce, de către iniţiator, un nou alineat, având
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următorul conţinut: „Modificările în buget şi în execuţie se vor efectua etapizat după 
operaţiunile efectuate de către Trezorerie”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 5 voturi - dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabriela-Carmen 
Olar, dl. consilier Mihai Crişan, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Ciprian- 

Pamfil Vlaicu.
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2025, şi a bugetului activităţilor 
finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, aprobarea programelor de 
activitate actualizate ale S.C. Citadin Zalău şi Citadin Salubrizare, precum şi 
modificarea listei de investiţii pentru anul 2025.

Se adoptă hotărârea nr. 382

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local, a bugetului 
instituţiilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, precum şi a 
bugetului creditului intern, la data de 30.11.2025 pe cele două secţiuni - secţiunea de 
funcţionare şi secţiunea de dezvoltare.
La Raportul de specialitate al Direcţiei economice s-a formulat o erată, însă aceasta nu 
influenţează cuprinsul anexelor la proiectul de hotărâre.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Constat că faţă de bugetul pe care l-am avut în 
fază iniţială, la momentul de faţă, cheltuielile iniţiale reprezintă 66%, iar cele de 
dezvoltare sunt 33%, chiar dacă modificările au apărut pe parcursul anului şi eram 
foarte entuziasmaţi la început de an că vor arăta cam pe dos.
Dacă vă uitaţi un pic, cred că procentele ar trebui să fie inversate. Adică, funcţionarea 
mai mică decât dezvoltarea. Cred că este un lucru pe care ar trebui să-l analizaţi, 
deoarece, la început de an, aţi promis că veţi face nişte lucruri.
Dl. preşedinte Calin-Cristian Forţ - Am promis că o să facem nişte lucruri.
Dna. director economic Mariana Cuibuş - Pe partea de dezvoltare, problema majoră 
pe care am avut-o este datorată termenelor. Am pregătit o situaţie pe fiecare contract în 
parte şi aici avem explicaţiile de ce, la această dată, de fapt şi când am aprobat lista de 
investiţii, în luna octombrie, am făcut explicaţiile acestea, deoarece, la aprobarea 
bugetului, conform Legii bugetului de stat, ordonatorii principali de credite au obligaţia 
cuprinderii în bugetele locale a creditelor de angajament necesare implementării 
proiectelor noi la nivelul prevăzut în contractele de finanţare.
Alt. 21, alineatul 3, în acest sens, noi am fundamentat la data respectivă bugetul şi apoi, 
în funcţie de actele adiţionale, care au venit pe parcursul anului, cu prelungirea 
termenului, la unele avem prelungire până în data de 31.08.2026, la unele avem 
prelungire până în data de 30.06.2026, respectiv 31.03.2026.
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în funcţie de aceste modificări şi tot în sensul prevederilor legii bugetului, unde vine şi 
spune că se autorizează ordonatorii principali de credite în cadrul acestor proiecte de 
finanţare, inclusiv prin diminuarea cheltuielilor de natura investiţiilor şi majorarea 
acestor cheltuieli, astfel încât să se asigure implementarea corespunzătoare a 
proiectelor. Am avut probleme şi în ceea ce priveşte achiziţiile. Avem, de exemplu, 
cereri de transfer depuse numai pentru Liceul Pedagogic „Gheorghe Şincai”, în valoare 
de 7.400.000 lei care, la această dată, nu au intrat în conturile primăriei. Aceasta este 
situaţia, să zicem, reală care este astăzi şi avem pregătită situaţia. O să o punem, dacă 
este cazul, pe grupul de consilieri, pe fiecare proiect în parte această diminuare a 
bugetului iniţial pe sursele atrase.
Dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - Sunt de acord cu ce spuneţi, argumente putem 
găsi tot timpul.
Procentele sunt cele corecte, da?
Dna. director economic Mariana Cuibuş - Da.
Dl. consilier Mihai Crişan - Am primit aceste explicaţii în această dimineaţă, le-am 
discutat şi ieri cu doamna director Cuibuş, în şedinţă.
O să le transmit şi colegilor mei explicaţiile pe care le-am primit ieri, în comisie, dar 
asta nu ne absolvă de faptul că putem să reducem cheltuielile de funcţionare. Bugetul 
aprobat a fost de 202.000.000 lei, suntem deja la 216, propus.
Anul viitor vom fi nevoiţi, din ceea ce vedem în presă, să reducem aceste cheltuieli, 
aşa că sper că avem în plan cum să facem acest lucru.
Dl. primar Florin Florian - într-un buget, o componentă importantă este 
predictibilitatea. Gândiţi-vă că, la începutul anului, când v-aţi constituit bugetul, o sursă 
importantă, care este impozitul pe venit, l-aţi avut şi l-aţi estimat la un nivel care la 
jumătatea anului ni s-a spus că scade cu 4.000.000 lei.
Toate aceste chestiuni pe care le facem în Consiliul Local, hotărâri prin care tot 
rectificăm bugetul este şi un efect al acestor chestiuni.
Când o să facem bugetul pentru anul 2026, vom discuta că am înţeles mesajul de la 
dumneavoastră cu privire la eficientizare şi o să vă spun exact în activităţile noastre 
curente, chiar şi la unele unităţi subordonate, o să dăm explicaţii.
Doar că PNRR-ul ştiţi că a fost o provocare pentru noi în acest an, ne-au dat termene, 
s-au trecut nişte investiţii prin memorandum, ne-au pus să modificăm acte adiţionale, 
să mergem până în 30.06.2026. La toate aceste chestiuni o să avem grijă pe viitor şi o 
să le discutăm aşa cum le-am discutat. Doar că, atunci când faci un buget la începutul 
anului, există o predictibilitate, care se transformă sau nu într-o realitate.
Probabil, la sfaşitul lunii februarie o să aprobăm şi noi bugetul.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort - După cum ştiţi, până la sfârşitul anului, toate 
facturile care au ajuns şi ajung la minister se vor plăti. O să avem o situaţie clară la 
sfârşitul lunii decembrie, începutul lunii ianuarie, o să vedem cum stăm şi motivele 

pentru care suntem unde suntem.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 14 voturi. împotrivă - Nu sunt.
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Abţineri - 7 voturi - dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabriela-Carmen 
Olar, dl. consilier Mihai Crişan, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Ciprian- 
Pamfil Vlaicu, dl. consilier Zoltân Takâcs, dl. consilier loan Taloş.
Cu 14 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea execuţiei 
bugetului local, a bugetului instituţiilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii şi subvenţii, precum şi a bugetului creditului intern, la data de 30.11.2025 pe 
cele două secţiuni - secţiunea de funcţionare şi secţiunea de dezvoltare.

Se adoptă hotărârea nr. 383

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele 
Consiliului local al municipiului Zalău în perioada ianuarie - martie 2026.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă rog să faceţi propuneri pentru alegerea
preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele Consiliului local al municipiului Zalău.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - îl propun pe domnul consilier Călin-Cristian Forţ.
Dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - îl propun pe domnul consilier Mihai Crişan.
Dl. consilier loan-Daniel Taloş - Sper ca în aceşti 4 ani sau poate în viitor, să poată
fi rotativă conducerea şedinţelor. Adică să fie democratic şi să dăm dovadă de bun simţ.
Fiecare partid politic care face parte din Consiliul Local să aibă posibilitatea să conducă
şedinţa.> >
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Cred că toţi care suntem aici suntem 

democratici, nu?
Respectăm legea.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot propunerea domnului consilier Nicolae Fazakas, şi anume pe Călin- 

Cristian Forţ.
Pentru - 14 voturi.
împotrivă - 1 vot - dna. consilier Monica Băgărean.
Abţineri - 6 voturi - dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, dl. consilier Mihai Crişan, 
dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl. consilier 
Zoltân Takâcs, dl. consilier loan Taloş.
Cu 14 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui 
de şedinţă ce va conduce şedinţele Consiliului local al municipiului Zalău în perioada 

ianuarie - martie 2026.

Se adoptă hotărârea nr. 384

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
pentru serviciul social: Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilităţi (cod 8899 

CZ-D-I).
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
DL consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - Există Hotărâre de Consiliu Local pentru 
înfiinţarea acestui Centru de zi?
Dna. director Claudia Onuţan - Da. Pe Ordinea de zi avem proiectul de modificarea 
a organigramei şi a statului de funcţii de la Direcţia de Asistenţă Socială, unde s-a 
propus înfiinţarea acestui serviciu, precum şi Regulamentul de organizare şi 
funcţionare, doar că avem nevoie de Regulament distinct pentru funcţionarea acestui 
centru, regulament pe care ni-1 cere legislaţia.
Dna. director Dorina Baboş - Regulamentul este necesar pentru licenţierea acestui 
centru. Am considerat că este necesară înfiinţarea acestui Centru de zi pentru persoane 
adulte cu dizabilităţi, pentru că în ultimii ani s-au închis două astfel de centre; este 
vorba despre Centrul „Fluturi Albi” şi Centrul „Citto”, trebuie să venim în 
întâmpinarea familiilor cu astfel de cazuri şi de probleme.
Dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - Am întrebat dacă există o Hotărâre de Consiliu 
Local pentru înfiinţarea acestui serviciu; ştiu şi eu că proiectul de hotărâre numărul 5 
şi proiectul de hotărâre numărul 9 au legătură strânsă. Cred că ordinea în care le-aţi pus 
nu este una corectă.
în primă fază, ar fi trebuit să se aprobe proiectul de hotărâre numărul 9, după care, după 
ce intra în vigoare acest proiect, ar fi trebuit să se supună la vot proiectul de hotărâre 
numărul 5.
Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş - Toate proiectele de hotărâre vor 
intra in vigoare în momentul în care le vom publica pe site, cu excepţia acelor cazuri în 
care, în cuprinsul proiectului de hotărâre se prevede o dată ulterioară.
Atât proiectul de hotărâre numărul 5, cât şi proiectul de hotărâre numărul 9, vor intra 
în vigoare în acelaşi moment, întrucât sunt în aceeaşi şedinţă de Consiliu Local.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Codul administrativ spune în felul următor; 
„Consiliul Local are competenţa de înfiinţare a unor structuri”.
Aţi înfiinţat structura?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - O înfiinţăm în cadrul şedinţei.
Dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - Ne supuneţi la vot un proiect care vine şi spune: 
Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru serviciul social: Centru de zi pentru 
persoane adulte cu dizabilităţi (cod 8899 CZ-D-I). Asta înseamnă că avem structura 
înfiinţată.
La proiectul numărul 5 mi se pare corect să ai înfiinţată întâi structura, după care să ai 
organigrama, iar după ce ele au intrat în vigoare să vină proiectul numărul 5 care 

stabileşte Regulamentul.
Adică facem un proiect în care punem organigrama altfel decât Regulamentul?
Dna. director Mihaela Onuţan - Nu punem altfel Organigrama.
Dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - trebuie să fie Hotărâre de Consiliu Local exact 
aşa cum a fost cu acel Centru de noapte. Mi se părea corect să parcurgem paşii, deoarece 

altfel, aceste decizii sunt nule.
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Dl. primar Florin Florian - Este o chestie de nuanţă, de a adopta hotărâri într-o ordine 
cronologică. Şi regulamentul, dacă îl votăm astăzi, el va avea aplicabilitate de când va 
fi structura.
Dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - Domnule primar, sunteţi de acord că ordinea în 
care le votăm nu este una corectă?
Dl. primar Fiorin Florian - Este o chestie de nuanţă, deoarece interpretarea juridică 
pe care v-a explicat-o şi doamna secretar este cea pe care v-am şi expus-o.
Putem vota un Regulament pe o structură care nu există, în aceeaşi şedinţă adoptăm şi 
structura şi Regulamentul va putea funcţiona. Regulamentul nu va funcţiona, dacă 
structura nu este înfiinţată.
Dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - Mi s-ar părea corect să se retragă de pe Ordinea 
de zi, votăm proiectul numărul 9 şi revenim.
Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş - Stabilirea ordinirii cu privire la 
Ordinea de zi, alegerea care este proiectul numărul 1 sau proiectul numărul 3 este, pur 
şi simplu, aleatorie, întrucât Codul administrativ nu prevede nimic în acest sens.
Repet comunicarea Hotărârilor de Consiliu Local către Instituţia Prefectului şi postarea 
pe site se face astăzi.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ordinea de zi rămâne aşa cum este. Explicaţiile 
colegilor mei şi a domnului primar cred că sunt pertinente.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 15 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 6 voturi - dna. consilier Monica Băgărean, dl. consilier Mihai Crişan, dl. 
consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu, dna. consilier 
Andreea Juncu, dl. consilier loan Taloş.
Cu 15 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru serviciul social: Centru de zi pentru 
persoane adulte cu dizabilităţi (cod 8899 CZ-D-I).

Se adoptă hotărârea nr. 385

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
b.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii pentru Serviciul Public 
Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de
funcţii pentru Serviciul Public Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 386
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
T.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii pentru Aparatul de 
specialitate al Primarului municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier loan Taloş.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de 
funcţii pentru Aparatul de specialitate al Primarului municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 387

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind modalitatea de 
acordare a tichetelor sociale pe suport electronic pentru masă caldă care se acordă 
familiilor cu risc crescut de excluziune socială.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului privind modalitatea de acordare a tichetelor sociale pe suport 
electronic pentru masă caldă care se acordă familiilor cu risc crescut de excluziune 

socială.
*

Se adoptă hotărârea nr. 388

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare pentru Direcţia de Asistenţă Socială 

Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - Având în vedere că se înfiinţează acest Centru, 
ştiu că, la un moment dat, au fost cinci centre, pe trei le-aţi desfiinţat, au mai rămas 

două centre.
Personalul de la cel trei centre a fost mutat la celelate două centre, nu?
Mă uit pe organigramă şi văd că la centrul nou creat aveţi o Organigramă cu opt posturi. 
Trei posturi de muncitori calificaţi şi un post de şofer, iar acum aveţi patru posturi 
vacante. Ce se întâmplă cu ele?
Să înţeleg că dumneavoastră scoateţi la concurs patru posturi vacante?
Dna. director Dorina Baboş - Aceste posturi care sunt ocupate, provin din mutarea 
persoanelor care au fost la Cantina de ajutor socia, care a fost desfiinţată şi am intrat pe 
forma de sprijin de pe tichete sociale, pe suport electronic.
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Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Aţi desfiinţat trei servicii, le-aţi mutat pe 
celelalte două.
Dna. director Dorina Baboş - Le-am desfiinţat temporar.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Desfiinţându-le temporar, ce s-a întâmplat cu 
acei oameni?
Dna. director Dorina Baboş - Pe perioada executării lucrărilor de la Centru social de 
urgenţă, personalul a fost relocat către cele două centre.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Dacă a fost relocat către celelalte două centre, 
la înfiinţarea unui nou serviciu, teoretic, ar fi trebuit să vedem o organigramă pe 
serviciul nou creat în care să nu apară personal, deoarece aveaţi personalul, iar pe 
celelate două centre, dacă consideraţi că este necesar să mai rămână personal, trebuia 
să mai modificaţi o organigramă. Nu am văzut nicio modificare de organigramă şi văd 
aici patru posturi vacante.
Stau şi mă întreb: sunt posturi pe care o să angajaţi?
Ce s-a întâmplat cu personalul care a plecat din celelalte trei centre, spre cele două? 
Dna. director Dorina Baboş - Acest Centru nu poate funcţiona fără personal de 

specialitate.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Am înţeles asta. Bănuiesc că şi cele trei centre, 
au avut şi ei, posturile acestea. Ce s-a întâmplat cu personalul?
Dna. director Dorina Baboş - Acel personal desemna toate compartimentele din 
cadrul Centrului social de urgenţă.
Erau cu 2 ore angajaţi.
De exemplu. Centru pentru victimile violenţei în familie, aici nu aveam solicitări decât 
foarte rar, dar trebuia, conform legislaţiei, personal angajat. Personalul din cadrul 
Adăpostului de noapte deservea şi acest Centru. Acest personal este relocat în Centrul 
social de urgenţă.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Poate să îmi spună cineva de ce sunt patru 
posturi vacante în organigramă? De ce nu am relocat acei oameni în cele patru posturi 
pe care le-am pus aici şi sunt vacante? 
înţeleg că pe aceste posturi se fac angajări.
Dna. director Dorina Baboş - Deoarece acei oameni, când se vor finaliza lucrările, 

fi tot pe acele centre care sunt închise temporar şi în momentul de faţă sunt 
angrenaţi tot la centrul social de urgenţă, în compartimentele în care funcţionează.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Atunci de ce nu i-aţi lăsat şi pe muncitori să nu 

îi puneţi cu nume?
Să îi lăsaţi ca şi pe ceilalţi.
Dna. director Dorina Baboş - Deoarece aceşti muncitori, ulterior, s-ar putea să fie 

transferaţi către instituţiile subordonate ale primăriei.
Este obligatoriu să angajăm un asistent social, în primul rând. Altfel nu putem primi 
acreditare şi licenţiere.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Atunci vă rog să îmi spuneţi ce s-a întâmplat 
cu acele persoane de la cele trei centre de zi.
Dna. director Dorina Baboş - Acele persoane sunt angrenate la celelalte centre.

vor
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Dna. consilier Anca Irimiea - Dacă am face un exerciţiu de imaginaţie şi ne-am gândi 
că o să înfiinţăm o secţie, fiecare tipologie a unei secţii sau a unui departament, are 
nevoie de un anumit tip de personal.
Dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - Vă înţeleg punctul dumneavoastră de vedere. 
Dna. consilier Anca Irimiea - Nu se poate înfiinţa o structură, decât cu un personal 
calificat.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Câţi şoferi aveţi angajaţi la Direcţia de Asistenţă 
Socială?
Dna. director Dorina Baboş - Unul.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Centrul respectiv are un şofer la opt oameni. 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Direcţia, nu Centrul.
Cât personal are Direcţia de Asistenţă Socială?
Dna. director Dorina Baboş - 366.
Dl. consilier Ciprian-Pamfîl Vlaicu - Nu sunt mulţumit de răspuns.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Cum vreţi să sune răspunsul?
Dl. consilier Mihai Crişan - Dacă s-au desfiinţat trei centre, ce s-a întâmplat cu ele? 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - S-au transferat cu caracter temporar persoanele. 
S-au mutat, cu post cu tot, în noile structuri. în momentul în care vor redeveni 
funcţionale, vor reveni la posturile pe care le-au avut.
Dl. consilier Mihai Crişan - Am înţeles că trebuie personal calificat, dar ce se va 
întâmpla cu oamenii ăştia care, practic, sunt un surplus în momentul de faţă?
Dna. director Dorina Baboş - Personalul din cadrul Centrului social de urgenţă activa 
şi era angajat în cadrul Compartimentului Adăpostului de noapte şi Centrul de zi pentru 
persoane fără adăpost. Acolo erau focusaţi ei.
în momentul în care Inspecţia Socială a venit în control, în umă cu doi ani, ne-au cerut 
să fie cu câte 2 ore şi în cadrul celorlalte compartimente. închiderea acestor centre, 
practic, nu a avut influenţă şi impact vis-a-vis de activitatea lor care este focusată pe 

aceste două centre.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
director?
Dna. director Dorina Baboş - Nu.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Aveţi cheltuieli suplimentare pe Resurse 

Umane?
Dna. director Dorina Baboş - Nu. Precizez că la acest Centru, care este nou înfiinţat, 
nu vom înfiinţa noi posturi. Vom funcţiona cu personal din cadrul Direcţiei de Asistenţă 
Socială, în limita posibilităţilor, cu mutări, ca să nu mai înfiinţăm alte posturi. Ar trebui 
apreciat faptul că ne descurcăm cu personalul pe care îl avem.
Dl. primar Florin Florian - Ca şi o recomandare: activitatea în comisie lămureşte 
foarte mult problemele. Cu siguranţă, dacă toate aceste întrebări erau adresate în cadrul 
comisiilor de specialitate, vă erau explicate, 
îmi aloc timp, dacă doriţi, să avem o discuţie ulterioară.

Aţi încărcat organigrama artificial, doamna
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Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Am văzut că sunt 366 de posturi, sunt foarte 
multe posturi la serviciul juridic. Nu ştiu câte persoane deservim cu această instituţie. 
La fel, avem posturi vacante de kineto-terapeut.
Nu s-ar putea stabili colaborări cu persoane care au cabinete private şi să le plătiţi 
câteva ore, s-ar putea să aveţi cheltuieli mai mici, aşa.
Dl. primar Florin Florian - Este o legislaţie specifică care spune în mod obligatoriu 
ce trebuie să avem şi ce nu trebuie.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Această direcţie este o cheltuială enormă pentru 
oarsul nostru. La un moment dat, va trebuie să vedeţi dacă chiar aveţi nevoie de atâta 
personal.
Dl. primar Florin Florian - Toate autorităţile publice locale au această componentă 
socială care ar fi bine să nu o privim prin cheia rentabilităţii.
Sunt nişte obligaţii pe care le avem prin lege.
Cantina Socială pe care am simţit că trebuie să o schimb ca şi direcţie şi să o fac în altă 
filozofie, să ştiu că hrana caldă, de luni până luni, o primesc unii beneficiari, am 
schimbat. Am dus lucrurile în altă parte.
Avem nişte investiţii pe care le facem la Direcţia de Asistenţă Socială, din păcate când 
nu funcţionează în clădirea respectivă, se suspendă o licenţă, trebuie un transfer de 
activitate în altă parte.
Toate aceste chestiuni au contat la ceea ce vedeţi dumneavoastră acum. Nimeni în 
organigramă nu a înfiinţat posturi noi.
Această componentă socială nu trebuie să o neglijăm. Este o obligaţie pe care o avem, 
prin lege.
Centrul pentru persoane cu dizabilităţi este o investiţie pe care primăria a facut-o. I-am 
cerut doamnei director Baboş ca acest Centru să funcţioneze cu personalul pe care îl
avem.
Dl. consilier Andrei Bako - Cererile pesntru prestarea serviciilor medicale sunt în 

număr tot mai mare.
Dl. consilier Mihai Crişan - Noi întrebăm nişte lucruri tehnice şi punctuale şi văd că 
toţi colegii deraiază de la subiect. Nu s-a pus problema desfiinţării serviciului social. 
Dl. consilier Nicolae Fazakas - Cunosc destul de bine situaţia în ceea ce priveşte 
problemele sociale, cine doreşte să vadă nu doar cifre, îl invit să facem o vizită la toate 
aceste centre, ca să vedeţi că avem persoane care lucrează în mai multe locuri, deoarece 
cifrele nu întotdeauna reflectă realitatea, deoarece lucrează câte 2 ore, în diferite locuri, 
în comisia pentru locuinţele sociale, cred că membrii care sunt acolo au văzut nu doar 
cifre, ci destine pe care le putem schimba.
în ultima discuţie, am rezolvat destinele a trei copii care erau năpăstuiţi de soartă, care 

sunt la creşă, grădiniţă şi la şcoală. în urmă cu un an, nu ştiau ce este şcoala sauacum 
grădiniţa.
Aceste lucruri valorează mult mai mult decât o cifră.
Dna. consilier Anca Irimiea - Mi-aş dori ca, împreună cu colegii mei, să facem o 
vzită organizată la aceste centre, ca să se vadă realmente că vorbim despre asistenţă 

socială şi nu de bani.
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Călin-Cristian Fort - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
9 9

Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 15 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 6 voturi - dna. consilier Monica Băgărean, dl. consilier Mihai Crişan, dl. 
consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dna. consilier 
Andreea Juncu, dl. consilier loan Taloş.
Cu 15 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare 
pentru Direcţia de Asistenţă Socială Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 389

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
lO.Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular din municipiul Zalău pentru anul şcolar 2026 - 2027. 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind organizarea reţelei 
şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul 
Zalău pentru anul şcolar 2026 - 2027.

Se adoptă hotărârea nr. 390

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
11.Proiect de hotărâre privind actualizarea componenţei Comisiei de avizare a cererilor 
de organizare a adunărilor publice ce se desfăşoară pe raza municipiului Zalău, 
constituită în temeiul Legii nr. 60/1991 privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor 
publice, actualizată.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea 
componenţei Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice ce se 
desfăşoară pe raza municipiului Zalău, constituită în temeiul Legii nr. 60/1991 privind 
organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice, actualizată.

Se adoptă hotărârea nr. 391

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
12.Proiect de hotărâre privind actualizarea modului de repartizare a locuinţelor de 
serviciu din Bloc C4, str. Dumbrava, nr. 48/A, municipiul Zalău, judeţul Sălaj.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
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Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea modului 
de repartizare a locuinţelor de serviciu din Bloc C4, str. Dumbrava, nr. 48/A, 
municipiul Zalău, judeţul Sălaj.

Se adoptă hotărârea nr. 392

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
13.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău, a bunurilor reprezentând 12 buc. autobuze electrice, recepţionate în baza 
Proceselor verbale de recepţie, şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Transurbis 
S.A. prin „Asociaţia Metropolitană de Transport Public Zalău” în baza Contractului de 
delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane, pe raza UAT- 
urilor membre ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Utilităţi Publice pentru 
Serviciul Public de Transport Local de Persoane „Asociaţia Metropolitană de Transport 
Public Zalău” nr. 41/13.11.2024.
RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
14.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei tehnico economice întocmită de 
către Ocolul Silvic Stejarul Zalău în scopul efectuării unor lucrări de cultură şi de 
întreţinere a culturilor instalate în anii anteriori, necesare a se efectua în anul 2026 
pentru pădurea proprietatea publică a Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier loan Şerban nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind însuşirea 
documentaţiei tehnico economice întocmită de către Ocolul Silvic Stejarul Zalău în 
scopul efectuării unor lucrări de cultură şi de întreţinere a culturilor instalate în anii 
anteriori, necesare a se efectua în anul 2026 pentru pădurea proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 393

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
15.Proiect de hotărâre privind aprobarea preţului de referinţă al masei lemnoase pentru 
anul de producţie 2026 şi a preţului de vânzare directă a masei lemnoase, provenită din 
fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Dl. consilier loan Şerban nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea preţului de 
referinţă al masei lemnoase pentru anul de producţie 2026 şi a preţului de vânzare 
directă a masei lemnoase, provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 394

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
16.Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri referitoare la administrarea 
pădurilor proprietate publică a Municipiului Zalău, pentru anul 2026.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier loan Şerban nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind adoptarea unor 
măsuri referitoare la administrarea pădurilor proprietate publică a Municipiului Zalău, 
pentru anul 2026.

Se adoptă hotărârea nr. 395

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
n.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 84,65 mc. de 
masă lemnoasă fasonată, provenită din fondul forestier proprietatea publică a 

Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier loan Şerban nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de
licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea
vânzării cantităţii de 84,65 mc. de masă lemnoasă fasonată, provenită din fondul
forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 396

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
18.Proiect de hotărâre privind modificarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău aflate în administrarea Liceului Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău 
ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
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/V

Pentru - 21 voturi, împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea valorii 
bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău aflate în administrarea Liceului 
Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii 
capitale.

Se adoptă hotărârea nr. 397

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
19.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale a bunurilor 
proprietatea privată a Municipiului Zalău, recepţionate în baza Procesului verbal de 
recepţie nr. 1345 din 06.11.2025, ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii 
capitale şi transmiterea acestora în evidenţa financiar - contabilă, gestiunea şi 
administrarea Grădiniţei cu Program Prelungit „Voinicel” Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în 
evidenţele patrimoniale a bunurilor proprietatea privată a Municipiului Zalău, 
recepţionate în baza Procesului verbal de recepţie nr. 1345 din 06.11.2025, ca urmare 
a executării unor lucrări de reparaţii capitale şi transmiterea acestora în evidenţa 
financiar - contabilă, gestiunea şi administrarea Grădiniţei cu Program Prelungit 
„Voinicel” Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 398

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
20.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale a bunurilor 
proprietatea privată a Municipiului Zalău, recepţionate în baza Procesului verbal de 
recepţie nr. 739 din 14.08.2025, ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale/ 
investiţii la Şcoala Gimnazială „luliu Maniu” Zalău - structură a Liceului Ortodox 
„Sfântul Nicolae” Zalău şi transmiterea acestora în evidenţa financiar- contabilă, 
gestiunea şi administrarea Liceului Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în 
evidenţele patrimoniale a bunurilor proprietatea privată a Municipiului Zalău, 
recepţionate în baza Procesului verbal de recepţie nr. 739 din 14.08.2025, ca urmare a 
executării unor lucrări de reparaţii capitale/ investiţii la Şcoala Gimnazială „luliu 
Maniu” Zalău - structură a Liceului Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău şi transmiterea 
acestora în evidenţa financiar- contabilă, gestiunea şi administrarea Liceului Ortodox 

„Sfântul Nicolae” Zalău.
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Se adoptă hotărârea nr. 399
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
21.Proiect de hotărâre privind modificarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău aflate în administrarea Şcolii Gimnaziale „Simion Bărnuţiu” Zalău 
ca urmare a sponsorizării executării unor lucrări de reabilitare a faţadei posterioare sală 
de sport din incinta şcolii.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea valorii 
bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău aflate în administrarea Şcolii 
Gimnaziale „Simion Bărnuţiu” Zalău ca urmare a sponsorizării executării unor lucrări 
de reabilitare a faţadei posterioare sală de sport din incinta şcolii.

Se adoptă hotărârea nr. 400

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
22.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 79502, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Begoniilor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 79502, liber de sarcini, 
necesar asigurării tramei drumului public str. Begoniilor şi trecerea acestuia din 
domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 401

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
23.Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei Protocolului de colaborare nr. 
5572/28.01.2021, încheiat în scopul organizării şi desfăşurării serviciului public de 
educaţie antepreşcolară în cadrul Creşei „Voinicel” Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
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Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea duratei 
Protocolului de colaborare nr. 5572/28.01.2021, încheiat în scopul organizării şi 
desfăşurării serviciului public de educaţie antepreşcolară în cadrul Creşei „Voinicel” 
Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 402

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
24.Solicitarea nr. 94310 din 27.11.2025 de revocare a Hotărârii Consiliului Local nr. 
359 din 14.11.2025 privind aprobarea efectuării unor lucrări de utilitate publică în 
Municipiul Zalău, în vederea implementării proiectului „Amenajare piste de biciclete 
pe traseul cursurilor de apă din Municipiul Zalău”, inclusiv pe amplasamente ocupate 
de construcţii provizorii reprezentând garaje, copertine sau altele.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă supun spre aprobare respingerea plângerii nr. 94310 din 27.11.2025 şi transmiterea 

răspunsului către petenţi conform adresei nr. 99115 din 10.12.2025.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost aprobată respingerea plângerii nr. 94310 din 27.11.2025 

şi transmiterea răspunsului către petenţi conform adresei nr. 99115 din 10.12.2025.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
25.Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei iniţiale a planului de selecţie la 
procedura de selecţie şi nominalizare a unui membru în Consiliul de Administraţie la 
Transurbis S.A. Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Componentei iniţiale a planului de selecţie la procedura de selecţie şi nominalizare a 
unui membru în Consiliul de Administraţie la Transurbis S.A. Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 403

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
26.Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de Parteneriat nr. 87245 din 
05.11.2025 aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 325 din 30 octombrie 2025. 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea 
Acordului de Parteneriat nr. 87245 din 05.11.2025 aprobat prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 325 din 30 octombrie 2025.
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Se adoptă hotărârea nr. 404

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
27.Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament, a noului Caiet de sarcini 
al serviciului de administrare, întreţinere şi exploatare parcări aparţinând domeniului 
public şi privat al Municipiului Zalău şi aprobarea unor tarife aferente serviciului. 
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această etapă s-au înregistrat solicitările nr. 84217 din 24.10.2025, nr. 
85876 din 31.10.2025, nr. 87806 din 07.11.2025; Adresa SADP Zalău nr. 9018 din 
21.08.2025, înregistrată la Primăria Municipiului Zalău cu nr. 64.477 din 22.08.2025, 
completată prin adresa nr. 9135 din 26.08.2025, înregistrată la Primăria Municipiului 
Zalău cu nr. 65.739 din 27.08.2025 şi adresa nr. 10.548/12.11.2025.
Acest proiect de hotărâre a fost modificat şi completat prin Nota de modificare şi 
completare nr. 99.800/12.12.2025 la Referatul de aprobare al Primarului Municipiului 
Zalău şi Nota de modificare şi completare nr. 99.805/12.12.2025 la Raportul de 
specialitate.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Mihai Crişan - Am vrut să vin cu câteva amendamente la acest proiect 
şi, ca dovadă că discutăm în comisii, în urma discuţiilor cu domnul Fazakas, am luat 
hotărârea să nu le depun astăzi. Am înţeles că poate o să mai fie anumite modificări. 
Amenda de 50 lei mi se pare prea mică, iar tarifele de începere, ştiu că se ajung la sume 
mai mari, dar tarifele pentru abonamentele rezidenţiale mi s-au părut destul de mici. 
Vreau să vă rog să începeţi să sancţionaţi maşinile care parchează pe trotuare, să 
începem cu zona centrală. Doar aceste măsuri o să reuşească să reglementeze partea de 
parcare şi o să înceapă să încurajeze partea de transport în comun.
Dl. consilier loan-Daniel Taloş - Am văzut o diferenţă între tariful cu tichet care este 
5 lei şi tariful prin SMS este de 1 euro+TVA.
Consider că ar trebui să fie la acelaşi preţ. Nu înţeleg de ce este această diferenţă de 

preţ?
Pentru taxa care se percepe pentru plata prin SMS?
Dna. director Claudia Ardelean - Amenzile pe care le poate stabili Consiliul Local, 
potrivit Ordonanţei nr. 2 sunt la minimul de 25 lei şi pot merge până la un maxim de 

2.500 lei.
în ceea ce priveşte contravenţia pe care dumneavoastră aţi solicitat să se constate cu 
privire la parcarea pe trotuare nu se supune Regulamentului de parcări.
Pentru acelea avem alte contravenţii, stabilite printr-o Hotărâre de Consiliu Local.
Dl. director Marcel Adridan - La stabilirea tarifelor, avem în zona centrală aparate 
de tichete. Prin aplicaţie există şi posibilitatea plăţii cu cârdul bancar.
O dată înrolat, s-a stabilit ca tarifele din aplicaţie să fie identice cu tariful de tichete de 
la aparat. La plata prin SMS, operatorul de telefonie mobilă are anumite costuri, pe 
care, pentru cei care doresc, trebuie să le suporte, nu o să le suporte municipaliltatea. 
Cei care au aplicaţia respectivă, au posibilitatea să plătească prin cârd bancar exact 
tariful stabilit.
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 2 voturi - dl. consilier Zoltân Takâcs, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar. 
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului 
Regulament, a noului Caiet de sarcini al serviciului de administrare, întreţinere şi 
exploatare parcări aparţinând domeniului public şi privat al Municipiului Zalău şi 
aprobarea unor tarife aferente serviciului.

Se adoptă hotărârea nr. 405

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
28.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Contract de superficie cu titlu 
gratuit între Municipiul Zalău, în calitate de beneficiar, şi S.C. Transurbis S.A. Zalău, 
în calitate de proprietar, necesar implementării proiectului „Lucrări de instalare a 
staţiilor de încărcare şi racordare la reţeaua de energie electrică, inclusiv asigurarea 
necesarului de putere, aferente achiziţiei de autobuze electrice, echipate cu sisteme ITS, 
pentru serviciul de transport public local de persoane în Municipiul Zalău, finanţate 
prin PRNV 2021-2027-Autobaza Transurbis S.A.”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 
unui Contract de superficie cu titlu gratuit între Municipiul Zalău, în calitate de 
beneficiar, şi S.C. Transurbis S.A. Zalău, în calitate de proprietar, necesar 
implementării proiectului „Lucrări de instalare a staţiilor de încărcare şi racordare la 
reţeaua de energie electrică, inclusiv asigurarea necesarului de putere, aferente achiziţei 
de autobuze electrice, echipate cu sisteme ITS, pentru serviciul de transport public local 
de persoane în Municipiul Zalău, finanţate prin PRNV 2021 -2027-Autobaza Transurbis 
S.A.”.

Se adoptă hotărârea nr. 406

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
29.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza SF, 
modificată, pentru obiectivul de investiţii „Sistem integrat de management al 
transportului public în municipiul Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
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Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice, faza SF, modificată, pentru obiectivul de investiţii 
„Sistem integrat de management al transportului public în municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 407

Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort
30.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în proprietatea publică a Municipiului Zalău 
a imobilului realizat în cadrul obiectivului de investiţii PNRR Construire CREŞĂ 
MARE, str. Bistriţei nr. 5, municipiul Zalău, jud. Sălaj şi transmiterea acestuia 
în administrarea Creşei „Voinicel”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în 
proprietatea publică a Municipiului Zalău a imobilului realizat în cadrul obiectivului 
de investiţii PNRR Construire CREŞĂ MARE, str. Bistriţei nr. 5, municipiul Zalău, 
jud. Sălaj şi transmiterea acestuia în administrarea Creşei „Voinicel”.

Se adoptă hotărârea nr. 408

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

şi vă doresc o zi frumoasă!

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANjSArFAZACAŞ

% PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
călin<!rîstian forţ

■îl

D.R. U./S.A.M. U.Î.-C.F. G./F. C.
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